Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 3651 Elipticky trenazér inSPORTIline Atlanta Black




OBSAH

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI ......coiiiiieeeeeeeee e n ettt 3
DULEZITE INFORMACGE ..ottt s s st sttt eseaeenenens 3
NAKRES .......ootiieietete et e s s sttt et et ettt et e et e et et et et et e e et et et e s e s esesess e s e s s et as st et at et asnesanenenensnsesnenanenes 5
SEZNAM DILU ...ttt ettt ettt ettt an e s s s s s s enen et et e aneen 5
KONTROLNI PREHLED DILU (OBSAH BALENI) ......cuouiiiieciieeeceeeee ettt 9
MONTAZ ...ttt ettt ettt ettt ettt s s sese e e s s st et et et et e st e e s e s e neneeansnsnanas 10
(O] N7 I =SSO 14
POUZITI ELIPTICKEHO TRENAZERU .......ooviiiiiiiieeeeeeeeeee ettt 16
POKYNY KE CVICENI ...ttt sttt 16
(U] 0] 74 =7 TR 18
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI ......cuiuiieiiieeee ittt n s s s s s s s s 18
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACGE .........cocoiieeieeeseeeesseseseses s s esesetsssasse et sesssesesesesesesssnen s s e 18



BEZPECNOSTNIi UPOZORNENI

*  Pro zajisténi maximalni bezpe&nosti provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoslo k poskozeni €i
opotrebeni dil{.

+ Jestlize bude pfistroj pouzivat také jina osoba, je dulezité, aby byla obeznamena se vSemi
pokyny uvedenymi v tomto manualu.

* Na pfistroji nemuize sou€asné cvicit vice nez 1 osoba.

» PrFed pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby a matice fadné pfitazeny a
vSechny kloubové spoje v dobrém stavu.

+ Pfed zahajenim cvieni odstrarite z okoli pfistroje v8echny nebezpelné pfedméty s ostrymi
hranami.

»  Pristroj pouzivejte pouze tehdy, je-li zcela v pofadku a pIné funkéni.

* PoSkozeny, opotiebeny nebo vadny dil musi byt co nejdfive vyménén za novy. Eliptikal
nepouzivejte, dokud nebude opét zcela v porfadku.

* V dusledku détské zvédavosti a zalibé ve hrani mohou nastat nebezpecné situace, kdy bude
eliptikal pouzivan nespravnym zplsobem — za bezpecnost déti jsou zodpovédni jejich rodice i
jiné dohlizejici osoby.

* Nez dovolite ditéti cvicit na pfistroji, zvazte jejich psychicky a zdravotni stav. Déti mohou cvi€it
pouze za dozoru dospélé osoby, ktera bude dohlizet na spravné pouziti pfistroje. Elipticky
trenazér nesmi byt nikdy vyuzivan jako hracka pro déti.

» Z bezpecénostnich dlvodu zajistéte okolo celého pfistroje volny prostor o velikosti alespori 0,6
metru.

*  Snizte riziko Urazu na minimum a nedovolte détem pouzivat pfistroj bez dohledu dospélé osoby.
Diky jejich pfirozené zvédavosti a zalibé v hrani hrozi riziko nespravného pouziti pfistroje.

+ Uvédomte si, Ze nespravné vedené nebo nadmérné cvi¢eni mlze vést k poskozeni zdravi.
» Pred pouzitim pfistroje je tfeba jej zajistit proti nezadoucimu pohybu pomoci stavécich nozek.
»  Pristroj umistéte na rovny povrch a zajistéte jeho stabilitu.

+ Ke cviCeni pouzivejte vhodny odév a obuv. Necvitte v obleCeni, které by se mohlo o pfistroj
zachytit (napf. pfili§ dlouhé a volné obleceni). Doporu€ujeme pevnou sportovni obuv s
protiskluzovou podrazkou.

* Pred zahajenim jakéhokoliv cvi¢ebniho programu se poradte s Iékafem. Lékaf vam miize
navrhnout vhodny cviéebni program a doporucit vhodnou stravu.

* Maximalni nosnost: 150kg
*  Rozmeéry: d137 x $54 x v150 cm
* Hmotnost: 51kg

+  VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt ptesny. PretéZovani pi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité ukoncete
cviceni!

+ Kategorie HC (dle normy EN957) vhodné pro domaci vyuziti

DULEZITE INFORMACE

*  Vyrobek sestavte podle pokynu uvedenych v manualu a pouzivejte pouze originalni dodané dily.
Pred zahajenim montaze zkontrolujte, zda byly dodany v8echny dily uvedené v Seznamu dil{.



PFistroj umistéte na suchy a rovny povrch a chrarite jej pfed vihkosti. Pfipadn& umistéte pod
pristroj protiskluzovou podloZku. Pfedejdete tim poskozeni plochy pod pfistrojem.

Je tfeba si uvédomit, Ze cvi€ebni pfistroje a jejich pfisluSenstvi nejsou uréeny ke hrani. Proto
mohou elipticky trenazér pouzivat pouze osoby, které jsou obeznameny s jeho spravnym
provozem.

Prestarite okamzité cvicit, zaCnete-li pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku nebo
jakékoliv jiné potize. O dal§im cvieni se poradte s |ékafem.

Déti a lidé s handicapem mohou na pfistroji cvicit pouze pod vedenim osoby, ktera dohlédne na
spravny postup pfi cvi¢eni.

PFi cviceni se vyhybejte kontaktu s kloubovymi spoji.
VSechny polohovatelné dily musi byt nastaveny s ohledem na jejich krajni polohu.

Necvitte bezprostiedné po jidle.



NAKRES

SEZNAM DiLU

Oznaceni | Nazev dilu Specifikace Pocet kusti
1 Hlavni réam 1
2 Pfedni nosnik D76x1.5Tx480L 1
3 Vratovy Sroub M8x1.25x90L 4
4 Krytka zadniho nosniku — se stavéci noZzkou | D76*86 2
(D76)
5L Krytka pfedniho nosniku — leva (D76) D76*120L 1




5R Krytka predniho nosniku — prava (D76) D76*120L 1
6 Prohnuta podlozka D22xD8.5x1.5T 12
7 Pérova podlozka D15.4*D8.2*2.0T 10
8 Klobouc¢kova matice M8x1.25x15L 4
9 Imbusovy Sroub M8x1.25x20L 4+4
10 Pfedni sloupek 1
11 Pedal 2
12L Pohyblivé madlo — levé 1
12R Pohyblivé madlo — pravé 1
13 Spodni krytka pohyblivé tyce (pfedni) 100x54x27 2
14 Spodni krytka pohyblivé ty€e (zadni) 100x54x24 2
15 Koncova krytka pevného madla D1"*17.5L 2
16 Imbusovy Sroub M8x1.25x100L 2
17 Predni krytka pedalu (vnitfni) 115x95x43 2
18 Samojistici matice M10*1.5*10T 3
19 Zadni nosnik D76x1.5Tx480L 1
20 Vratovy Sroub M6*1*45L 4
21L\R Naslap (levy/pravy) 395x120x70 1
22 Krytka hlavy Sroubu D30*17(M12) 2
23 Sestihranny $roub M10*1.5*66L 2
24 Plocha podlozka D24*D13.5*2.5T 2
25 KFizovy Sroub s kulatou hlavou ST4.2x1.4x20L 4
26 Segerova podloZzka S-16 (1T) 2
27 X X X
28 X X X
29 Senzoricky kabel — propojovaci ¢ast 1000L 1
30 Senzoricky kabel — dolni 1250L 1
31 Vymezovaci vlozka D29*D11.9*9T 4
32 Spojovaci dil pedalu — loziskové pouzdro 2
33 Klika pedalu 2
34 Remenice D310x19 1
35 Hnaci femen 1321 PJ6 1
36L Kryt femene (levy) 1
36R Kryt Femene (pravy) 1
37 Magneticky brzdny systém D260*132L 1
38 Pfedni krytka pedalu (vnéjsi) 115x95x43 2




39 Boéni krytka (stfed disku) D36*14 2
40 Sroub M8x1.25x20 4
41 Krytka matice D35*8 2
42 Boéni disk 2
43 LoZisko #60042Z 2
44 KFizovy Sroub s kulatou hlavou ST4x1.41x20L 8
45 Pojistna matice 3/8"-26UNFx6.5T 2
46 Plocha podlozka D30*D10*4.1T 1
47 Plocha podlozka — velkoplosna D50*D10*2T 1
48 Klobouckovéa matice M8*1.25*8T 2
49 Distan¢ni valecek D10*D14*3T 1
50 Plocha podlozka D20*D11*2T 2
51 Plocha podlozka — velkoplosna (plast) D50*D10*1.0T 2
52 Spodni dil pohyblivé ty¢e — spojovaci dil 2
53 Pénovy grip D30x7Tx550L 2
54 Pénovy grip D23x7Tx530L 2
55 Koncova krytka pohyblivé ty¢e D1 1/4™45 L 2
56 Pruzina D4.0xD20x82L 1
57 Samojistici matice M6x1.0x6T 4
58 Sestihranny $roub M6x1.0x15L 4
59 Krytka Sestihranu D28*17(M10) 2
60 Plocha podlozka D26*D21*1.5T 1
61 HFidel 1
62 Magnet S10042 1
63 Vinita podlozka D27*D21*0.3T 1
64 Pocitac B-11851 1
65 Kloubova krytka pohyblivé ty&e (vnitfni) 80x50x87 2
66 Kloubova krytka pohyblivé ty&e (vnéjsi) 80x50x87 2
67 Segerova podlozka S-16 (1T) 2
68 Vinita podlozka D21xD16x0.3T 2
69 LoZisko #9950227 12
70 Rameno napinaci kladky 1
71 Pfedni pedalova osa D15.85x63.2L 2
72L Pevné madlo (levé) 1
72R Pevné madlo (pravé) 1
73 Plocha podlozka D14xD6.5x0.8T 4




74 Vodici kladka D43*25L 1
75 Snimac tepové frekvence 2
Kabel tepového snimace 500L 2
76 Pojistna matice M10*1.25*10T 2
77L Pfedni kryt hlavniho ramu (levy) 1
77R Pfedni kryt hlavniho ramu (pravy) 1
78 Krytka pfedniho sloupku 1
79 Plocha podlozka D23*D17*1.2T 4
80 Plocha podlozka D21*D8.5*1.5T 2
81 Krytka kliky (horni) 125*90*39 2
82 Krytka kliky (dolni) 125*90*39 2
83 KFizovy Sroub s kulatou hlavou ST4x1.41x15L 16
84 Kryt pod pocitac (pfedni) 380*150*50 1
85 Kryt pod pocitac (zadni) 340*150*50 1
86 Ruéni matice 4
87 Kfizovy Sroub s kulatou hlavou M5*0.8*10L 2
88 Vlozka predniho sloupku D71.5*100L 1
89 Regulator zatéze + napinaci lanko 465L 1
90 Napinaci lanko (spodni) 500L 1
91 Plocha podlozka D25*D8.5*2T 4
92 KFizovy Sroub M5x98x12L 1




KONTROLNIi PREHLED DiLU (OBSAH BALENI)

3| l=———owms*1.25703L X4 6 @©p22pss15TX16| 7 ‘@ D15.4*D8.2:2T | X 14

9 Gm  MB*1.25+20L X8 8 owmeriastist (X4 | 20 o= mer1rast (X4

16| e=——mms 1250100 | X2 73 ©@p140es0eT X4 | 83| tw sTar15L (X6

—% x1 —= x187 ®=wsro. |x2 |48 § veizser X2



MONTAZ
KROK 1

T

AN
5

Axa)
(i m— )/ @]=D
B(xl)

f——= M6*1*45L
(©D14*D6.570.8T

@ D40*M6™12L

1) Pripevnéte pfedni nosnik (2) a zadni nosnik (19) k hlavnimu réamu (1) pomoci vratovych Sroubt
(3), prohnutych podlozek (6), pérovych podlozek (7) a klobouc¢kovych matic (8).

2) Pomoci krytek zadniho nosniku (4) zajistéte pfistroj proti kyvani.

3) Pripevnéte pravy a levy naslap (21L, 21R) k pedalim (11) pomoci vratovych Sroubl (20),
plochych podlozek (73) a ruénich matic (86).

4) Naslapy pedall Ize nastavit do 3 riznych poloh.

10



KROK 2

1) Tento krok by mély provadét dvé osoby.

2) Zastrlte lanko regulatoru zatéze (89) do predniho sloupku (10) a vySroubujte z regulatoru zatéze
Sroub s vinitou podloZkou. Pfidroubujte regulator zatéZe k prednimu sloupku pomoci
demontovaného Sroubu a vinité podlozky — viz obr. (a). Sroub utahnéte napevno.

3) Nadzvednéte krytku pfedniho sloupku (78) — viz obr. (b). Propojte propojovaci kabel (29) s
dolnim senzorickym kabelem (30) a lanko regulatoru zatéze (89) se spodnim napinacim lankem
(90) — viz obr. (c).

4) Nasadte predni sloupek (10) na hlavni ram a upevnéte jej pomoci imbusovych Sroubu (9),
pérovych podloZek (7) a prohnutych podloZek (6) — viz obr. (d). Nasadte na hlavni rdm krytku
predniho sloupku (78).

5) PFipevnéte levé a pravé pohyblivé madlo (12L a 12R) ke spodnim ¢astem pohyblivych tyCi
(52) pomoci imbusovych Sroub(l a podlozek — viz obr. (e).

11



KROK 3

Pfipevnéte levé a pravé pevné madlo (72L a 72R) k pfednimu sloupku (10) pomoci imbusovych Sroubt
(16), prohnutych podlozek (6), pérovych podlozek (7) a klobou€kovych matic (48).

12



KROK 4

1) Pripojte k pocitaci (64) senzoricky kabel (29) a kabely vedouci ze snimacu tepové frekvence
(75). Poté pfiSroubujte pocitac (64) k pfednimu sloupku (10).

2) Provedte montaz krytek (22) a (59).

13



KROK 5

[?ﬁnnb5T4WSL(x6)
o M50 (x2)

1) Pripevnéte na loZiskova pouzdra (32) horni a dolni krytky (81 a 82) pomoci Sroub( (83).

2) Pripevnéte pfedni a zadni kryt pocitace (84 a 85) k pfednimu sloupku (10) pomoci $roubt (83 a
87).

KONZOLE

A. Informace o uzivateli

Zadejte va8e osobni informace pfed zacatkem tréninku. Pomoci tlaCitka BODY FAT vloZte informace o
pohlavi (sex), véku (age), vySce (height) a hmotnosti (weight). Data se ulozi do vyjmuti baterie.

B. Hodiny

14



a. Konzole vstoupi do rezimu zobrazeni hodin, pokud nezaznamena Zadny signal nebo stisk
klavesy po dobu 4 min. Pomoci klavesy ENTER pfepnéte mezi hodinami a teplotou, stiskem
jakékoliv klavesy odejdete z rezimu hodin.

b. Stiskem tlacitka ENTER po dobu 2s muzZete nastavit ¢as (TIME) a budik (ALARM) pomoci klaves
nahoru (UP) a dolt (DOWN).

c. Podrzenim klaves ENTER a UP po dobu 2 sekund zobrazite aktualni ¢as.

FUNKCE

Hodiny (clock): Zobrazi aktualni ¢as hh:mm

Budik (alarm): Mlzete nastavit budik, v dany ¢as se bude ozyvat zvukovy signal po dobu 1 min.
Teplota (temperature): Zobrazi aktualni okolni teplotu.

Scan (scan): Automaticky zobrazuje hodnoty Casu (time), rychlosti (speed), vzdalenosti
(distance), kalorii (calories), pulsu (puls) a ota€ek za minutu (RPM) kazdych 6 sekund, dokud
nestisknéte ENTER a vypnete funkci auto-scan.. Po vypnuti auto-scan funkce se zobrazi SCAN
po dobu 2 sekund a poté se opét spusti.

5. Cas (time): Zobrazi ¢as tréninku v mm:ss (od 00:00 do 99:59). MGzZete také nastavit odpocet
pomoci tlacitek UP a DOWN. Pokud budete pokracovat v tréninku po dosazeni nastaveného
¢asu, ozve se zvukovy signal a ¢as se nastavi do puvodni hodnoty.

Rychlost (speed): zobrazi rychlost tréninku v KM/h nebo MIL/h. Pokud neni pfijiman zadny
signal, zobrazi se NO SPEED.

7. Vzdalenost (distance): Zobrazi urazenou vzdalenost az do 99.9 km/mil.

8. Kalorie (calories): Zobrazi spalené kalorie b&éhem tréninku.

9. Puls (pulse): Zobrazi puls béhem cvi¢eni. Pokud neni detekovan zobrazi NO PULSE.

10. Otacky za minutu (RPM): Rychlost otacek pedalu.

11. Vék (age): Zobrazi vék od 10 do 99 let. Plvodni hodnota je 35 let.

12. Funkce recovery (pulse recovery): BEhem START faze méjte obé ruce na madlech nebo hrudni
pas a poté stisknéte PULSE RECOVERY. Spusti se odpocet od 1 min. Po 1 minuté se zobrazi
vysledek F1.0 - F6.0

rPwbdPR

o

1.0 vynikajici
10<F<20 vyborny
20<F=<29 dobry
30< F=< 39 pramérny
40< F< 59 podprimérny

6.0 Spatny

Tlacitka

1. UP (nahoru) — Béhem nastaveni pomoci tlaitka navySite hodnotu ¢asu, vzdalenosti, kalorii,
véku, vySky a pohlavi. BE€hem nastaveni hodin (CLOCK) muzete nastavit ¢as a budik.

2. DOWN (doll) — Béhem nastaveni pomoci tlaCitka snizite hodnotu ¢asu, vzdalenosti, kalorii,
véku, vySky a pohlavi. BE€hem nastaveni hodin (CLOCK) muzete nastavit ¢as a budik.

Stiskem UP a DOWN vynulujete hodnotu.
3. ENTER/RESET: Stisknutim potvrdite udaje.

Pokud konzole zobrazi NO SPEED, podrzenim tladitka po dobu 2s
restartujete konzoli

4. BODY FAT: Stiskem vlozite udaje pfed méfenim télesného tuku.

15



5. MEASURE: Stiskem zobrazite pomér télesného tuku, BMI a BMR.
FAT%: Zobrazi % tuku v téle.
BMI: Body mass index zobrazi pomér télesného tuku k poméru vyska / hmotnost
BMR: Zobrazi pocet kalorii nutnych pro zakladni télesné funkce
6. PULSE RECOVERY: Funkce obnovy tepové frekvence.
CHYBOVE ZPRAVY
E: pokud je rychlost vy$si jak 99.9 km/h, mil/h

Err: Pokud neni detekovan puls béhem programd BODY FAT a PULSE RECOVERY po dobu 20 sekund.
Stiskem jakékoliv klavesy zprava zmizi.

VYMENA BATERIi

Sejméte krytku baterii na zadni strané pocitace a vyménte baterie dle obrazku nize.

POUZITi ELIPTICKEHO TRENAZERU

Elipticky trenazér je popularni fithess stroj, jeden z nejnovéjsich a nejefektivnéjSich trenazert pro domaci
trénink.
Pfi cvi€eni na eliptickém trenazeru se nohy pohybuiji po eliptické kfivce.

Elipticky trenaZer je €astou nahradou za rotopedy a béZecké pasy, protozZe je Setrné&jSi pro vase klouby.
Diky drzadlim procvi€ujete i vrchni polovinu téla.

Pfi cviCeni pfenaSite vahu z jedné nohy na druhou. Snazte se udrzovat vzpfimeny a pfirozeny postoj.
K tomu vam pomuizou uchyty. Najdéte si idealni misto na drzeni rukojeti a snazte se pohybovat co
nejpfirozengji.

POKYNY KE CVICENI

Cviceni na eliptickém trenazéru je prospésné pro vase zdravi, zlepSuje fyzickou kondici, tvaruje svalstvo
a v kombinaci s kaloricky vyvaZenou stravou vede ke sniZeni vahy.

1. ZAHRIVACI FAZE

Tato faze slouzi k prokrveni celého téla, k zahfati svalstva, snizuje riziko kfeCi a svalového poranéni.
Doporucujeme provadét nize uvedené protahovaci cviky. Pfi protahovani setrvejte v krajni poloze
priblizné 30 vtefin, neprovadéijte trhavé pohyby a nehmitejte.

16



PROTAZENI VNITRNI

) STRANY STEHEN
PREDKLONY
PROTAZENI LYTKA
A ACHILLOVY SLACHY
UKLONY DO STRAN PROTAZENI VNEIS]
STRANY STEHEN

2. AEROBNI CVICENI

Tato faze je fyzicky namahaveéjsi. Pravidelnym cvi€enim se posiluje svalstvo dolnich koncetin. Tempo
si mUzete urcit sami, ale je velice dllezité, aby bylo stejné po celou dobu cvi¢eni. Tepova frekvence by
se méla pohybovat v cilové zoné (viz obrazek nize).

SRDECNI TEP

200 0

160

-l MAXIMUM
140 Ci1 IovA OBLAST

85%

g0 | Tl

120
........... -
qop | s osssensis

M ZKLIDNENI
80

» VEK
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75

Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut. U vétSiny lidi trva tato faze 15-20 minut.
3. ZKLIDNENI PO CVICENI

Tato faze slouzi ke zklidnéni Cinnosti kardiovaskularni soustavy a uvolnéni svalstva. Méla by trvat
priblizné 5 minut. Mlzete opakovat zahfivaci cviky nebo pokracovat ve cvi€eni zvolnénym tempem.
Protazeni svall po cvi¢eni je nesmirné dllezité — opét je potfeba se vyvarovat trhavych pohybl a
kmitani.

Se zlepsujici se kondici mUzete prodluzovat délku a zvySovat intenzitu cvieni. Trénujte pravidelnég,
nejméné tfikrat do tydne.

TVAROVANI SVALSTVA

Pro tvarovani svalstva je dulezité nastavit vysoky stuper zatéZe. Svaly dolnich koncetin tak budou vice
namahany, coz mlize zpUsobit, Ze nebudete schopni cvi€it tak dlouho, jak byste si prfali. Pokud se
soucasné snazite také o zlepSeni kondice, je tfeba tomu trénink pfizpGsobit. BEhem zahfivaci a

zavérecné faze tréninku cvicte obvyklym zplisobem, ale ke konci aerobni faze zvyste odpor pfistroje.
Pravdépodobné budete muset zpomalit rychlost, aby tepova frekvence zustala v cilové oblasti.

17



ZTRATA NA HMOTNOSTI

Mnozstvi spalenych kalorii zalezi pouze na délce a intenzité cviCeni. Podstata je stejna jako u
kondi¢niho cvieni, oviem cil je jiny.

UDRZBA
o Pouzijte jen mékky hadfik a jemny prostfedek na &isténi.
o Plastové &asti necistéte abrazivy nebo rozpoustédly.
e Po kazdém pouziti setfete pot.
e Zafizeni chrante pfed vihkosti a extrémnimi teplotami.
e Zafizeni, pocita¢ a konzoli chrarite pfed pfimym sluncem.

e Pravidelné kontrolujte dotazeni v§ech Sroubl a matic.

e Skladujte na suchém a Cistém misté mimo dosah déti.
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti Zivotnosti produktu nebo v pfipadé€, ze by dalsi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejblizsi sbérné misto k tomu urcené.

Pfredpisovou likvidaci pomuUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopad(ll na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni prfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi bézny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamaéni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované prodavajicim
na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narok( uplatnénych kupujicim
na dodané zboZi. Zaruéni podminky a reklamacéni fad se Fidi pfislusnymi ustanovenimi zakona ¢&.
89/2012 Sb., ob¢ansky zakonik a zakona &. 634/1992 Sb., o ochrané spotfebitele, ve znéni pozdéjSich
predpisU, a to i ve vécech témito zarucnimi podminkami a reklamacnim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spole¢nost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, viozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotiebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a pinéni smlouvy nejedna v ramci
své obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

~Kupuijici, ktery neni ,spotiebitel”, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky €i uziva sluzby za u¢elem svého
podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢&i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zaruéni doba

18



Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicl, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zboZzi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zboZi nevyplyva odliSna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, Ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpusobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poskozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedal(l v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
e mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dilG pfi béZném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé mechanismy,
kloubové spoje, opotfebeni brzdovych desti¢ek/Spalku, fetézu, plastu, kazety/vicekolecka atd.)

e neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neimérnym tlakem a narazy, imysiné pozménénym designem, tvarem nebo
rozméry

Reklamacni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupuijici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi Skody
na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady, které je
mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost reklamace
fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz doklady bez
sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma prodavajici pravo
reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly spinény podminky zaruky,
zavada byla nahlasena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou thradu nakladu, které
vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace servisniho zasahu
bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykont a nakladi na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povaZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo poZadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zarucnich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi pIné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametrd. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnu od dorucéeni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuta
IhGta delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi pfedano
kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v uvedené Ih(té,
dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici povinen
poskytnout kupujicimu finanéni ndhradu formou dobropisu.

19



Ccz
SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trenc¢in 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

20



